姓名                    时间：120分钟       分数_______________
一、选择题（共20个小题，每小题3分，共60分）
在每个小题给出的四个备选答案中，只有一个是符合题目要求的，请把所选答案前的字母按要求涂抹在“机读答题卡”第1—20题的相应位置上．

1.设全集
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C．
[image: image7.wmf]{1,2,6}

                     D．
[image: image8.wmf]{1,2,3,5,6}


2.过点（0，4）且平行于直线
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3.下列四组函数中，表示同一函数的是                                  （   ）

A．
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4.已知向量a =
[image: image18.wmf](1,2)

，向量b =
[image: image19.wmf](,2)
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，且a
[image: image20.wmf]^
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b)，则实数
[image: image22.wmf]x

等于         （    ）

A. 
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5. 给出四个条件：①
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；③
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，其中能使
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 成立的条件是                                                 （     ）
A．②③④                               B．①③④  
C．①②④                               D．①②③④
6. 已知直线
[image: image31.wmf]0
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与直线
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平行，则
[image: image33.wmf]a

等于            （    ）
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的值等于                              （   ）
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8.若
[image: image43.wmf]m

，
[image: image44.wmf]n

表示不同的直线，
[image: image45.wmf]a

表示平面，则下列命题中，正确的个数为          （    ）
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A．1个             B．2个         C．3个              D．4个

9.函数
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A．周期为
[image: image51.wmf]2
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                   B．周期为
[image: image52.wmf]2
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的偶函数

C．周期为
[image: image53.wmf]4

p

的奇函数   
                   D．周期为
[image: image54.wmf]4
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10.如图，表示图中阴影部分的平面区域的不等式组是                      （     ）
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11.设
[image: image59.wmf]0.5

log6.7

a

=

，
[image: image60.wmf]2
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，
[image: image61.wmf]2
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，则a，b，c的大小关系为（    ）

A. b < c < a                       B. a < c < b  

[image: image239] C. a < b < c                       D. c < b < a 

12.某程序框图如图所示，该程序运行后输出的
[image: image62.wmf]k

的值是 
                                             (     )

A．
[image: image63.wmf]4

  
B．
[image: image64.wmf]5

  
C．
[image: image65.wmf]6

  
D．
[image: image66.wmf]7

 
13.过点A(2，1)的直线交圆x2+y2-2x+4y = 0于B，C两点，当|BC|最大时，直线BC的方程是                                                              （    ）
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14.函数
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图象的一条对称轴方程是                    （    ）
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15. 在△ABC中，∠A，∠B，∠C所对的边分别为a，b，c，且 a =
[image: image76.wmf]3

+1，b = 2，c =
[image: image77.wmf]2

，那么角C的大小是                                                 （   ）

A.30°


                    B. 45°
C.60°


                    D. 120°
16. 设
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                         B．
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C．
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                       D．
[image: image85.wmf](1.75, 2)


17. 小船以10
[image: image86.wmf]3

km/h的静水速度按垂直于对岸的方向行驶，同时河水的流速为10km/h. 则小船实际航行速度的大小为                                           （    ）

A. 20
[image: image87.wmf]2

km/h                        B. 20 km/h

C. 10
[image: image88.wmf]2

km/h                         D. 10km/h

18.已知直线
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相切，则三条边长分别为
[image: image91.wmf]abc
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 的三角形                                                         （
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A．是锐角三角形

B．是直角三角形

C．是钝角三角形

D．不存在

19.为鼓励节约用水，某地对居民用水实施如下计费方式 ： 每户月用水量
[image: image92.wmf]x

（单位：立方米）与应交水费
[image: image93.wmf]y

（单位：元）按下式计算，
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如果甲、乙两户某月用水量分别为
[image: image95.wmf]20

立方米、
[image: image96.wmf]40

立方米，那么该月乙户应比甲户多交水费                                                             （      ）

   A. 
[image: image97.wmf]24.0

元            B. 
[image: image98.wmf]40.8

元          C. 
[image: image99.wmf]48.0

元     D. 
[image: image100.wmf]64.8

元
20. 在区间[-1，1]上随机取一个数x，[image: image101.wmf]cos
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x

p

的值介于0到[image: image102.wmf]2
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之间的概率为(       ).
A.[image: image103.wmf]3
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                 B.[image: image104.wmf]p
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                C.[image: image105.wmf]2
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           D.[image: image106.wmf]3
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  [image: image108.jpg]



第II卷（非机读卷   共40分）
二、填空题（共4个小题，每小题3分，共12分）

21. 圆
[image: image109.wmf]22
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+-=

的圆心到直线
[image: image110.wmf]2
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22. 函数
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23. 已知数列
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[image: image116.wmf]5
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______ . 
24．观察新生婴儿的体重，其频率分布直方图如图所示，则新生婴儿体重在
[image: image117.wmf](

]

2700, 3000

的频率为　____________.
[image: image240]
三、解答题（共3个小题，共28分）

25. （本小题满分
[image: image118.wmf]8

分）

如图是一个长方体截去一个角所得的多面体的直观图及它的正（主）视图和侧（左）视图（单位：cm）．

（I）画出该多面体的俯视图；

（Ⅱ）按照给出的尺寸，求该多面体的体积；

（Ⅲ）在所给直观图中连结
[image: image119.wmf]'

BC

，证明：
[image: image120.wmf]'

BC

∥平面
[image: image121.wmf]EFG

．

[image: image241][image: image242]
直观图

26. （本小题满分10分）

已知圆
[image: image122.wmf]C

与
[image: image123.wmf]y

轴交于两点
[image: image124.wmf](0,2)
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，
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N

，且圆心
[image: image126.wmf]C

在直线
[image: image127.wmf]260
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上．

（I）求圆
[image: image128.wmf]C

的方程；

（Ⅱ）过圆
[image: image129.wmf]C

的圆心
[image: image130.wmf]C

作一直线，使它夹在两直线
[image: image131.wmf]1
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和
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间的线段
[image: image133.wmf]AB

恰好被点
[image: image134.wmf]C

所平分，求此直线的方程．

27. （本小题满分10分）
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（I）求
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，并求数列
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（II）设
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[image: image143.wmf]1
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的所有k的值，并说明理由．
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二、填空题（共4个小题，每小题3分，共12分）

21. 
[image: image144.wmf]2

      22. 
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    23.  
[image: image146.wmf]9

     24.   0.3
三、解答题（共3个小题，共28分）

25. （本小题满分
[image: image147.wmf]8

分）
[image: image243]解：（Ⅰ）如图

俯视图

………………………………………………………2分

（Ⅱ）所求多面体体积
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[image: image244]
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（Ⅲ）证明：在长方体
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[image: image161.wmf]BC

¢

∥

平面
[image: image162.wmf]EFG
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26. （本小题满分10分）

解：（I）因为圆
[image: image163.wmf]C

与
[image: image164.wmf]y

轴交于两点
[image: image165.wmf](0,2)
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，
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      所以圆心
[image: image167.wmf]C

的纵坐标为
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      又因为圆心
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在直线
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      所以圆心
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      所以圆
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（Ⅱ）由（I）知圆心
[image: image176.wmf](3,0)
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点的纵坐标为
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，
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直线
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27. （本小题满分10分）
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所以数列
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        所以数列
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